11Iro

HAmsa: Koctsa
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 08.01.2010 13:13:56

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.01.2010 13:24:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/124588/answer/124590




Kaptuna cootBeTcTByeT 6ananomocTuty. Heo6xogumo uckmodats nHpekuuo (UIIIII, 6aHanbHyo
dbmnopy), annepruio u TpaBMy. Bam Heo0XoouMo cHenaTh OOUUY aHATU3 MOYH, TPOUTH 00CTIEeNOBaHKE
Ha YPOTeHUTAJIbHYI0 WHQEKINI0. M ToceTuTh yposora.



